
 
THINKS ABOUT WASTE

Attitudes towards the environment, and 
how packaging affects it, vary wildly  
from country to country. This infographic 
explores the views of different nations 
when it comes to waste, recycling and 
what’s needed to reduce packaging’s 
impact on the planet
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Who’s responsible for reducing waste?

Important factors of environmentally  
friendly packaging

Percentage of global consumers who believe the following should take 
responsibility for reducing the amount of unnecessary packaging sold
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Non-recylables
Percentage of people 
who are concerned 
with the use of non-
recyclables/disposables
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Re-use 
disposables
Percentage who would re-
use disposable items to 
reduce the use  
of non-recyclables

25% 35% 35% 36% 35% 33% 39%

20% 20%

52% 26% 29% 34% 43%28%

Stop buying  
non-recyclables
Percentage who would  
stop buying goods that 
have non-recyclable 
packaging
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Climate change
Percentage who believe  
climate change is mainly/
entirely caused by human 
activity
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Percentage who would pay 
more for goods without 
non-recyclable packaging
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